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＜会議録＞

令和３年度第１回常滑市教育委員会定例会

令和３年４月 15 日（木）

午後１時 30 分

市役所４階第３会議室

１ 開会 午後１時 30 分

２ 前回定例会会議録の承認

「承認」

３ 会議録署名者の承認

「渡辺慶太郎委員」

４ 出席委員

梶田幸司委員、藤田幸恵委員、渡辺慶太郎委員、久田孝寛委員、圡方宗広教育長

５ 欠席委員

なし

６ 教育長の報告事項

それでは、教育長の報告事項につきまして、３月の定例会以降の教育委員会の主な

動きをご報告いたします。

３月８・９日には、市議会定例会の一般質問がありました。教育委員会関連の質問

は大きく３つありました。一つは「ＧＩＧＡスクール構想の進捗状況について」、二

つ目は「ジェンダーレスに関する教育について」、三つ目は「アジア大会における自

転車競技ＢＭＸの本市開催へ向けての働きかけについて」でした。

一つ目のＧＩＧＡスクール構想の進捗状況につきましては、計画通り２月末に完了

していること、二つ目のジェンダーレスに関する教育につきましては、当該児童生徒

がいる場合に適切かつきめ細やかに指導していること、三つ目のアジア大会における

自転車競技ＢＭＸの本市開催へ向けての働きかけにつきましては、前向きに検討し、

県に働きかけていくと答弁いたしました。

10 日と 16 日の予算委員会では、それぞれ３月補正予算案と令和３年度一般会計予算

案が審議され、22 日の本会議におきまして原案通り可決され、教育関係予算につきま

しても認めていただきました。

また、22 日の協議会におきましては、「常滑市立図書館本館の分散移転の概要につ

いて」が付議事件として、「常滑市学校給食共同調理場整備基本計画案のパブリック

コメントの結果」が諸報告として、担当者が説明しご了承いただいております。

31 日の教職員退職辞令伝達式では、16 名の方に辞令伝達を行った後、退職される方、

お一人お一人に、現在の心境や思い出話、今後の抱負などをお話ししていただきまし

た。中には目に涙をため、なかなか言葉を出せない先生がおみえになり、長年の教職

員生活を完走し終えた者でなければわからない、感情の高ぶりと熱い思いをしみじみ

考えさせられる場面がございました。長年、常滑市をはじめとする知多の教育の発展

に貢献されました退職者 16 名の皆様に頭が下がる思いでした。
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年度が変わり、４月１日の教職員発令通知書及び受入式では、規模を縮小し、校長

２名、教頭８名、主幹教諭１名、総括事務長１名、主査１名、主任養護教諭 1 名と新

任教諭 16 名の、合計 30 名の方に発令通知書または辞令をお渡しいたしました。今年

度、常滑市に新たに転入した教職員および新任教諭は計 78 名になります。新たな学校

で、新たな立場で、子どもたちのために与えられた職務を全うしていただきたく思い

ます。

２日には臨時校長会議と臨時教頭会議を開催し、教育委員会より所管事項を伝達し、

共通理解を図るとともに、今年度も一枚岩で教育を推進していくことを確認いたしま

した。

また同日午後に行われました知多地方教育事務協議会におきましては、今年度の会

長が半田市教育委員会の榊原肇委員が選出され、今年度の知教協事業や学校訪問など

について確認いたしました。

なお、知多教育事務所の所長は、新しく水谷政名さんが着任されました。丹葉地区

出身の方で、昨年度は愛知県教育委員会義務教育課の課長補佐としてご活躍されてい

た方であります。前所長の久保千聡さんは、北名古屋市立西春小学校へ校長として異

動いたしました。

14 日には、令和３年度西知多保護区保護司会常滑支部総会と常滑市更生保護女性会

総会に出席させていただきました。昨年度は新型コロナで中止でありましたが、やは

り総会を行い、一堂に会して、顔を合わせることの大切さを再確認したような気がい

たしました。

以上、３月の定例会から本日に至るまでのご報告をさせていただきました。

なお、本日の定例会は、６つの議案と５つの報告が予定されております。よろしく

お願いいたします。

７ 議題 付議事件

議案第１号 令和３年度学校評議員の委嘱について

学校教育課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員１：コミュニティスクールに移行すると令和４年度からは学校評議

員はなくなると捉えてよろしいですか。

学校教育課長：コミュニティスクールの移行が完了すると学校評議員は

廃止されていくという流れになります。今後各学校と調整して

いきたいと考えています。

教育長：他にご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

教育長：お認めいただけますでしょうか。

委員全員：異議なし。

「可決」



3

＜会議録＞

議案第２号 令和３年度学校運営協議会委員の委嘱について

学校教育課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員３：学校評議員は各学校で委員の数に違いがありますが、学校運営

協議会は、９名の定員に対して委員が選ばれているのですか。

学校教育課長：学校評議員については定員の規定はありませんが、学校

運営協議会については、「常滑市立学校における学校運営協議

会の設置等に関する規則」第８条（委員の任命等）で９名以内

と規定され、委嘱されています。

委員２：三和小学校は、校長先生も委員となっていますが、校長が校長

を推薦していると捉えてよろしいですか。また南陵中学校は、

会議には、校長先生は参加されず、９名の委員だけで会議を進

められるのでしょうか。

学校教育課長：校長の推薦によって委員は任命しています。内訳は、児

童生徒の保護者、地域住民、学識経験者、校長その他の教職員

等であるため、校長が自身を推薦するパターンもあります。

教育長：校長が委員になるかにより、学校運営協議会の在り方に違いが

出るのかについては、確認をお願いします。

教育長：他にご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

教育長：お認めいただけますでしょうか。

委員全員：異議なし。

「可決」

議案第３号 令和３年度知多地方教科用図書採択地区協議会委員の指名に

ついて

学校教育課付長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

教育長：お認めいただけますでしょうか。

委員全員：異議なし。

「可決」

議案第４号 令和２・３年度常滑市スポーツ推進委員の解嘱について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

教育長：お認めいただけますでしょうか。。
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委員全員：異議なし。

「可決」

議案第５号 令和３年度常滑市立中学校部活動指導員の委嘱について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

教育長：お認めいただけますでしょうか。

委員全員：異議なし。

「可決」

議案第６号 令和３年度学校訪問（訪問委員の決定）について

学校教育課付課長：資料に基づき説明。

教育長：教育委員の都合が悪くなった場合は、委員の間でいつまでに

変更が可能ですか。

学校教育課付課長：学校訪問の１カ月前に学校との事前打ち合わせをす

るため、それまでにお願いします。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

教育長：お認めいただけますでしょうか。。

委員全員：異議なし。

「可決」

報告第１号 令和３年度知多地方教科用図書採択地区協議会委員の指名に

ついて

学校教育課付課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

「承認」

報告第２号 令和３年度新入学児童・生徒の教育措置状況について

学校教育課付課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

「承認」
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報告第３号 令和２年度常滑市教育委員会下半期後援事業（10 月～３月受付

分）について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

「承認」

報告第４号 第 65 回常滑市美術展の開催について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

「承認」

報告第５号 第 32 回歩こまいとこなめふれあいウォーク 2021 の結果に

ついて

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

「承認」

８ その他 （諸報告について）

・教育委員（会）行事連絡（４月～６月）

学校教育課長より資料に基づき説明。

「了承」

９ 閉会 午後２時 23 分

本会の議事次第を証するため次の者署名する。

令和３年５月 27 日

委 員

調整者


